

ІНФОРМАЦІЯ

про стан законності та заходи її зміцнення на територіальній юрисдикції Криворізької місцевої прокуратури №1 за шість місяців 2016 року

Упродовж 6 місяців 2016 року діяльність органів прокуратури на територіальній юрисдикції Криворізької місцевої прокуратури №1 спрямовувалася на виконання завдань, визначених Конституцією України, Законом України «Про прокуратуру», указами Президента України щодо зміцнення законності, протидії злочинності, наказами Генерального прокурора України з питань організації наглядової, слідчої діяльності та з інших напрямків роботи.

В територіальній юрисдикції Криворізької місцевої прокуратури № 1 здійснюють свою діяльність Держинський, Довгинцівський, Інгулецький та Широківський ВП КВП ГУНП в Дніпропетровській області.

Криворізькою місцевою прокуратурою №1 при нагляді за законністю досудового розслідування загалом надано 750 вказівок по кримінальних провадженнях, скасовано 248 постанов слідчих про закриття кримінальних проваджень.

Крім того, протягом 2016 року процесуальними керівниками направлено та підтримано 130 клопотань про застосування запобіжних заходів. Випадків затримання осіб в порядку ст.208 КПК України з подальшою відмовою судом в обранні запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою також не допущено.

Під час здійснення нагляду за додержанням законів при застосуванні заходів впливу за адміністративні правопорушення місцевою прокуратурою внесено 13 документів прокурорського реагування з вжиттям заходів щодо усунення порушень закону, за результатом розгляду яких порушення усунуто та до дисциплінарної відповідальності притягнуто 16 посадових осіб.

Прокурорами Криворізької місцевої прокуратури № 1 за шість місяців поточного року розглянуто 517 звернень громадян, з них 197 з питань досудового розслідування

Криворізькою місцевою прокуратурою № 1 проаналізовано стан злочинності у Довгинцівському районі та виявлені як позитивні тенденції в роботі відділу поліції так і не доопрацювання.

Проведеним аналізом встановлено, що упродовж січня-червня 2016 року в Єдиному реєстрі досудових розслідувань СВ Довгинцівського ВП КВП ГУНП в Дніпропетровській області зареєстровано 1613 кримінальних правопорушень, що на 13,8% менше ніж за аналогічний період минулого року (1871).

Зменшилась кількість облікованих кримінальних правопорушень за 6 місяців 2016 року, у порівнянні з аналогічним періодом 2015 року з 1227 до 1132 (на 7,7%) (у середньому по області зростання на 2,5%).

Спостерігається зменшення скоєних особливо тяжких злочинів з 27 до 15 (на 44,4%), (у цілому по області зменшення на 9%).

Протягом 6 місяців 2016 року зменшилася кількість скоєних умисних вбивств на території району з 4 до 1. У всіх кримінальних провадженнях встановлено особу, що скоїла злочин.

Зросла кількість тяжких злочинів в Довгинцівському районі м. Кривого Рогу – з 295 до 317 (на 7,5%). Відслідковується зріст вчинення квартирних крадіжок.

Спостерігається зростання розбоїв у Довгинцівському районі м. Кривого Рогу – з 2 до 3 (на 50%).

У структурі кримінальних правопорушень більше половини (79,2%) становлять правопорушення проти власності.

Упродовж 6 місяців 2016 року кількість злочинів за фактами незаконного заволодіння транспортними засобами збільшилась з 15 до 21 (на 40%, у середньому по області збільшення на 39,1%).

На території Довгинцівського району м. Кривого Рогу спостерігається збільшення кількості кримінальних правопорушень за ч.2 ст.121 КК України з 1 до 3 (спричинення умисного тяжкого тілесного ушкодження, що спричинило смерть потерпілого).

Слідчим відділом Довгинцівського ВП КВП за перше півріччя поточного року до суду направлено 158 обвинувальних актів проти 206 за аналогічний період 2015 року (зменшення на 23,3%).

У порівнянні з аналогічним періодом минулого року зменшилась кількість облікованих кримінальних правопорушень вчинених групою осіб на 30% (14 проти 20).

Питома вага кримінальних правопорушень, вчинених у стані алкогольного сп'яніння складає 3,7%.

За 6 місяців поточного року Криворізькою місцевою прокуратурою №1, при здійсненні представницької діяльності на території Довгинцівського району м. Кривого Рогу, заявлено 3 позови в бюджетній сфері в порядку адміністративного судочинства на користь Криворізької південної ОДПІ щодо стягнення податкового боргу на загальну суму 6 млн. 850 тис. грн. Крім того, прокуратурою заявлено 1 позов в порядку господарського судочинства в інтересах держави в особі Криворізької міської ради на користь комунального підприємства «Кривбасводоканал» щодо стягнення заборгованості за надані послуги на загальну суму 480 000 гривень.

Криворізькою місцевою прокуратурою №1 до Єдиного реєстру досудових розслідувань внесено відомості про вчинення кримінального правопорушення на території Довгинцівського району щодо не виконання службовою особою судового рішення, за ознаками кримінального правопорушення передбаченого ч.2 ст.382 КК України. На теперішній час триває досудове розслідування.

При здійсненні представницької діяльності щодо захисту прав дітей Криворізькою місцевою прокуратурою №1 (адміністративно-територіальна одиниця Довгинцівський район) заявлено 1 позов щодо захисту житлових прав дитини-сироти, визначення її місця проживання. Крім того, задоволено 1 позов

в сфері захисту майнових прав дитини, а саме заборони відчуження нерухомості до настання повноліття дитини, позбавленої батьківського піклування. Крім того, прокуратурою забезпечено участь у 9 цивільних справах в інтересах дітей за позовами інших учасників, за всіма судовими рішеннями права дітей захищено.

Дитяча злочинність на території Довгинцівського району м. Кривого Рогу, в порівнянні з аналогічним періодом минулого року, тримається на тому ж рівні. Досудовим слідством повідомлено про підозру 3 неповнолітнім за фактом крадіжки та незаконного заволодіння транспортним засобом.

Проте є певні недоліки, особливо з питань профілактики злочинів, зокрема корисливої спрямованості та серед неповнолітніх, боротьби зі злочинністю у сфері службової діяльності та господарювання, боротьби з корупцією, які потребують усунення в подальшій діяльності.

В умовах проведених реформ сьогодення необхідно переглянути форми і методи роботи і взаємодії між правоохоронними органами та органами виконавчої влади. Практика показує, що спільна діяльність правоохоронних органів та державних органів позитивно впливає на стан криміногенної ситуації і дозволяє розкривати більшу частину злочинів.

**Виконувач обов'язків керівника
Криворізької місцевої прокуратури №1**

В.Павліченко